
Je bilo pravzaprav že kar mučho, kako so se
kuvajtski šejki hvalili z nafto. Bil je že skrat-
ka skrajni čas, da še v Šiški kaj ukrenemo.
No, kot vidimo na sliki, imamo nafte že kar
precej. Razlika seveda vseeno je: medtern ko
v Kuvajtu nafto črpajo, jo pri nas (na Dreni-
kovi) razlivamo... Razjede v asfaltu so se-
veda le nepomemben spominček na omenje-
no tekmovanje s šejki...

FOTO KRONIKA Saj vemo, da ne boste verjeli, ampak bomo
vseeno zapisali: sosesko Stara cerkev bodo
prihodnje leto čisto zares in zaprmej začeli
graditi. Tako, mi smo zapisali, zdaj naj pa
verjame, kdor hoče.. .

Ob stolpnici na Celovški 263 prebiva srečni
lastnik naslikane krame, zgledno nagrmadene
pod balkoni. Ropotija mu je, kpt smo izve-
deli iz dobro obveščenih krogov, jako pri srcu
in mu je menda drag spomin. Zdi pa se, da
ima srčni zbiralec vseeno toliko čuta za čisto
okolje, da si je kramo zložil — na nasprotno
stran stolpnice in mu tako ne kvari razgleda
z lastnega okna . . .

Rdeča luč gori, zapornice so spuščene in to
je seveda natanko pravi trenutek za preizkus
poguma, menijo fantalini, ki lezejo čez progo
pri Litostroju. Očetje, če boste katerega pre-
poznali v hrbet: to je hkrati tudi pravi tre-
nutek, da v domačem vzdušju preizkusite
kakšno šibo . . .

In zdajle je na vrsti zgodbica o tem, kako
pravzaprav pride do problema barakarskih ,
naselij, nasilnih vselitev, deložacij in podob-
no. Takole se je zgodilo: gradili so šolo Zvon-
ka Rirnka in ob njej seveda gradbene barake.
Slednje sedaj že leto in dan žalostno same-
vajo, čeprav so delavci že zdavnaj odšli. Če se
bo sedaj kdo naselil v teh kolibah in bo po-
stal s tem občinski problem, bomo seveda,
priznamo, krivi mi, ker smo to zgodbico prav-
zaprav objavili...

Na začetku Knezove ulice se dogaja nepopjs-
na idila: ruševine, razpadanine, umazanija,
nesnaga in še kaj se vsevprek preriyajo tik
ob vpadnici, po katerih vse leto brzijo Iepot
željna očesa tujih in domačih turistov. Pa
pravijo, da v šiški ni nobene turistične po-
nudbe. . . .

V Šentvidu je zelenica, ki jo je seveda treba
zalivati. In ker ne gre, da bi Rastovi delavci
letali po trati s kanglicami v rokah, so si roč-
no poiskali hidrant, napeljali dolgo cev in
špricali, da je bilo veselje pogledati. Še bolj
veselo pa je bilo videti presenečene obraze
voznikov, ki so se tu in tam komaj, komaj
izognili nepričakovani oviri na cesti, ki je
tamkaj curljala brez slehernih oznak in opo-
zoril...

Tramvaj in trolejbus, ki ždita na Viatorjevem
smetišču, sta že marsikaj videla in marsikaj
doživela. -Sedaj sta dočakala tudi gradnjo
nove Celovške ceste. Obvozna Servisna cesta
je naravnost kruto vdrla v njun mir, ko je
zavila mimo njunega zadnjega počivališča.
Ceprav pogled na omenjeno odlagališče le ni
preveč romantičen, pa se vendarle marsika-
teremu mimovozečemu izvije nostalgičen
vzdih, ko uzre že pozabljena znanca . . .
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